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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

********* 
Verbale della seduta prosecuzione di giorno 31/08/2018 

L'anno duemiladiciotto il giorno trentuno del mese di agosto, giusta convocazione del Presidente Marco 
Frasca Polara (prot. n. 1072481/02-16 del 17/08/2018), si è riunito in seduta di prosecuzione 
 nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio 
Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 
Alle ore 12,15 il Presidente invita il Segretario Dott.ssa Caterina Maltese a chiamare l’appello al 
termine del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti 3 Consiglieri: Amore, Di Napoli e 
Governale (presenti n. 4). 
Il Presidente, con l’assenso dei Consiglieri presenti in aula, nomina il Collegio degli Scrutatori nelle 
persone dei Consiglieri Amore, Di Napoli e Governale e passa al punto n. 1 dell’O.d.G. avente per 
oggetto “Comunicazioni del Presidente”. 
Il Consigliere Di Napoli comunica che i sacchetti di indifferenziata abbandonati in via 
Montepellegrino dallo stesso segnalati in Consiglio sono stati rimossi dalla R.A.P. 
Il Presidente, non essendovi altre comunicazioni, dichiara chiusa la trattazione del punto n.1 e passa al 
punto n. 2 dell’O.d.G. avente per oggetto “Approvazione verbali delle sedute precedenti”; dà lettura integrale 
del Verbale della seduta del 28.08.2018 e non essendovi interventi lo pone in votazione per alzata di mano.  
L’espressione del voto ha il seguente esito:  
Presenti: n.    4  
Votanti: n. 4  
Favorevoli: n. 4  
Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti  
Il Presidente dà lettura integrale del Verbale della seduta del 29.08.2018 e non essendovi interventi lo 
pone in votazione per alzata di mano.  
L’espressione del voto ha il seguente esito:  
Presenti: n.    4  
Votanti: n. 4  
Favorevoli: n. 4  
Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti 
 Il Presidente, alle ore 12.40, sospende la seduta per 5 minuti per consultare i Capi Gruppo. 
Alle ore 12.55, il Presidente invita il Segretario Dott.ssa Caterina Maltese a chiamare l’appello al 
termine del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti 3 Consiglieri: Amore, Di Napoli e 
Longo (presenti n. 4). 
Il Presidente, dopo aver sostituito nel collegio degli scrutatori il Consigliere Governale con il 
Consigliere Longo, sentiti i Capi Gruppo, propone il prelievo della mozione iscritta al punto n. 42 
all’O.d.G. avente per oggetto “Concorso di idee per progettazione nuovo ponte di collegamento tra la zona 
Notarbartolo e la zona Malaspina alternativa all’attuale asse Notarbartolo/Da Vinci percorsa dalle linee 2,3,4 del 
Tram”.  
Non essendovi interventi a favore o contro, il Presidente pone in votazione il prelievo per alzata di 
mano.   
L’espressione del voto ha il seguente esito: 
Presenti: n.    4  
Votanti: n. 4  
Favorevoli: n. 4  
Il prelievo della mozione è approvato all’unanimità dei presenti. 
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Il Consigliere Longo illustra la mozione con la quale si prende in esame la zona Notarbartolo e la 
zona Malaspina percorsa dalle linee tranviarie e precisa che con essa si richiede, al fine di smaltire la 
circolazione viaria ingolfata in piazza Boiardo altezza confluenza con via Notarbartolo a causa della 
riduzione della carreggiata per la realizzazione del tram, di indire un concorso di idee per la 
progettazione di un nuovo ponte di collegamento tra la zona Notarbartolo e la zona Malaspina 
alternativa all’attuale asse Notarbartolo/Leonardo da Vinci o di individuare altre soluzioni. 
Il Presidente riepiloga quanto illustrato dal Consigliere Longo e ritiene che tale problematica debba 
essere esaminata con i tecnici dell’Ufficio delle O.O.P.P., vista la complessità della tematica; a tal 
proposito ribadisce di avere invitato più volte l’Assessore al ramo Arcuri a partecipare ad una seduta di 
Consiglio per confrontarsi sulle nuove linee del tram. 
Non essendovi altri interventi, il Presidente pone in votazione la mozione per alzata di mano.   
L’espressione del voto ha il seguente esito: 
Presenti: n.    4  
Votanti: n. 4  
Favorevoli: n. 4  
La mozione è approvata all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente, alle ore 13,10, sentiti i Capi Gruppo, dichiara chiusa la seduta. 
 
 
                     Il Segretario                                                                    Il Presidente 
             Dott.ssa Caterina Maltese                                                    Marco Frasca Polara                                                                                       

   (Firmato in originale)                                                         (Firmato in originale) 
   
                    


